

庆祝党的百年华诞

市公安局举行“两优一先”表彰大会

为50年党龄老党员颁发纪念章

□记者 王春霞 文/图

本报讯 6月27日上午10时,市公安局在办公楼前举行庆祝建党100周年“两优一先”表彰大会,为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章,并对评选出的先进党员个人和集体进行表彰。

市公安局(包括各区分局)共有159位党龄超过50年的老党员。当天上午的表彰会上,副市长、市公安局局长刘江为王群法、吴发国、何振宇、高学礼、孙本法等5位老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,并向老党员们致敬。

2020年以来,市公安局涌现出一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,为维护国家政治安全,确保社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业作出了积极贡献。市公安局决定,对徐琦等20名优秀共产党员、顾军等10名优秀党务工作者和漯河公安分局禁毒大队党支部等8个先进基层党组织予以表彰。

表彰会上,市公安局为一批新入党的党员举行了入党宣誓仪式。老党员跟着一起重温入党誓词,更加坚定了永远跟党走的理想信念。

市公安局退休干部王群法今年76岁,55年党龄,是获颁“光荣在党50年”纪念章的党员代表之一。王群法说:“作为‘光荣在党50年’的党员代表,心情非常激动。我是农村走出来的,在部队入的党,能成长为一名国家工作人员,离不开党的培养和教育。能够生活在新时代,感觉非常幸福,感谢党,感谢国家。”



市公安局领导为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章



尧山景区: 文艺会演颂党恩

□记者 胡耀华

本报讯 6月26日晚7时,河南天瑞尧山旅游有限公司在尧山景区石人山庄举办了“尧山风景名胜区分区庆祝中国共产党成立100周年表彰会暨文艺会演”,通过合唱、快板、朗诵、歌伴舞等形式,表达对党的无限热爱和忠诚。

当晚节目开始前,公司全体党员重温了入党誓词。市尧山管理局局长史晓天、河南天瑞尧山旅游集团副总经理徐大川等为公司15名优秀党员颁发了荣誉证书。



李庄村: 举办庆祝建党100周年书画展

□记者 杨元琪

本报讯 6月26日上午,新华区曙光街街道李庄村在党群服务中心举办庆祝建党100周年——“翰墨丹青,礼赞百年辉煌”书画展,增强了辖区党员干部学党史、感党恩、跟党走的坚定信念,丰富了群众的文化生活。

据悉,在此次书画展中,村党委

面向全村群众征集到55幅作品。大家把对党、对祖国的无限热爱凝聚在笔端,从不同角度讴歌了中国共产党100年来的战斗历程和辉煌成就,展现了爱党爱国的情怀。活动中还邀请专业书法老师姚思远教大家学习书法技巧,绘画老师王静则手把手教孩子们在扇子上绘制党徽。

“我们陆续开展了‘学党史践初

心,清明祭英烈’‘学党史,读原著,守初心’‘读书周’‘百年党史朗诵’等活动,此次书画展也是党史学习教育中的一项内容。”李庄村党委书记、村委会主任辛建说,接下来,李庄村还将开展革命电影进乡村等活动,结合“我为群众办实事”实践活动,不断丰富群众的文化生活,进一步激发群众的爱党爱国情怀。



郟县北大街社区: 庆祝建党100周年活动丰富多彩

□记者 孙书贤

本报讯 6月27日上午,郟县龙山街道北大街社区文化广场上人山人海,舞台上,郟县复兴豫剧团正在演出豫剧大戏《穆桂英挂帅》,精彩的演唱引得观众们阵阵热烈的掌声。

6月26日上午,由郟县龙山街道党工委、龙山街道办事处主办,北大街社区党支部承办的“迎七一 感党恩 开新局”献礼建党100周年暨《红心向党 礼赞百年》大会在郟县龙山街道办事处北大街社区文化广场举行。会上对一年来涌现出的优秀党员进行了表彰,向胡春英、李天须、

马天成等15名在党50年以上的老党员发放了慰问品和“光荣在党50年”纪念章。

爱心居民霍松运、赵二军、艾战锋、马强、李静红等人捐款邀请郟县复兴豫剧团连唱7场大戏,为居民们送上一场丰盛的视听盛宴。